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Güne Başlarken

Günaydın. ABD - İran arasında bir anlaşma ihtimali piyasaları

desteklemeye devam ediyor. ABD Başkanı Trump, “bir ajanda

paylaşabilir misiniz?” sorusuna “bir hafta” şeklinde cevap verdi umutları

canlı tuttu. Trump’ın paylaştığı ajanda, gelecek hafta Çin'e

düzenleyeceği ziyaret programı ile de örtüşüyor. İran ise, ABD’nin

önerilerini incelediklerini ve cevaplarını Pakistan'a ileteceklerini bildirdi.

Küresel borsalara baktığımızda, ABD’de dün %1 – 2 arası, Avrupa’da da

%2 – 3 arası yükselişler görülürken Asya borsaları da bu sabah genel

olarak alıcılı. ABD ve Avrupa vadelileri ise bu sabah yatay. Borsa

İstanbul’da, önceki günlerde paylaştığımız bayrak formasyonunun direnci

aşıldı ve 15.500 / 16.000 bölgesi şeklinde paylaştığımız teknik hedef

bölgeye yönelim devam etti. TL bazında 15.043 ile gün içi rekor, 14.917

ile de kapanış rekoru kırıldı. BIST 100 Endeksi %2,9 yükselirken endekse

en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket BIMAS, AKBNK, ASTOR,

ASELS, THYAO; endekse negatif etki edenler ise PASEU, RALYH, DSTKF,

KTLEV, ENJSA oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken

şirketler ise ASTOR, MGROS, KCHOL ve SISE. Bundan sonrası için

takip edilmesi gereken destekler 14.880 ve 14.620; dirençler ise 15.040

ve 15.400 / 15.500 bölgesi. 14.620 üzerinde kalındığı sürece 15.500 /

16.000 teknik hedef bölgesine yönelimin devam edeceğini düşünüyoruz.

Günün ajandasında içeride TCMB rezervleri ve haftalık yabancı işlemleri,

ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları, inşaat izinleri ve Fed

yöneticilerinin açıklamaları izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri

güne 231 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD Başkanı Donald Trump, enerji maliyetlerini aşağı çekme baskısı altında İran’la çıkış yolu ararken, Washington’un

Hürmüz’ü kademeli açma ve karşılığında İran limanlarına uygulanan ablukayı kaldırma çerçevesinde tek sayfalık bir

mutabakat metni sunduğu aktarılıyor. Taslağın, nükleer başlıklara ilişkin ayrıntılı müzakereleri daha sonraki bir aşamaya

ötelemesi dikkat çekerken, Beyaz Saray kırmızı çizgilerin korunduğunu vurguluyor. Piyasa açısından kritik nokta, Trump’ın

son dönemde sık sık anlaşma yakın mesajı vermesine rağmen somut bir anlaşmanın henüz hayata geçmemiş olması. ABD–

İran hattında tek sayfalık mutabakat taslağına Tahran’dan gelecek yanıt beklenirken, Hürmüz’de kağıt üzerindeki prosedür

ile sahadaki risk algısı arasındaki fark gemi trafiğini baskılamaya devam ediyor. Brent petrol, çarşamba günkü sert geri

çekilmenin ardından 100 dolar üzerinde denge ararken, hisse endeksleri teknoloji öncülüğünde rekor seviyelere uzanıyor.

Çin’in finansal düzenleyicisi, ABD yaptırımına maruz kalan bazı özel rafinerilere yeni kredi verilmemesini büyük bankalara

tavsiye ederek, Pekin’in iki cepheli stratejisini netleştiriyor. Bir yandan ABD yaptırımlarına karşı siyasi söylem korunurken,

diğer yandan sistemik öneme sahip bankacılık yapısı ikincil yaptırım riskinden izole edilmeye çalışılıyor. Bugün yurt dışı

ajandada, TSİ 09:00’da Almanya mart ayı aylık ve yıllık fabrika siparişleri, TSİ 12:00’de Euro Bölgesi mart ayı aylık ve yıllık

perakende satış verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 15:30’da haftalık işsizlik maaşı başvuruları takip edilecek. Ayrıca, TSİ

21:05’te Cleveland Fed Başkanı Hammack’in ve TSİ 22:30’da NY Fed Başkanı Williams’ın konuşmaları izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,24 artarak 49.910,59 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,46 yükselişle 7.365,12 puanda ve Nasdaq endeksi %2,02 artışla 25.838,94 puanda

tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle sınırlı pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%2,22 yükselerek 623,25 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %2,35 kazançla 49.696,75, Fransa'da CAC 40 endeksi

%2,94 kazançla 8.299,42 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %2,15 kazançla 10.438,66 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %2,12 değer kazanarak 24.918,69 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri sınırlı pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %5,95 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,34 pozitif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %0,31 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 7,5 baz puan azalışla %4,3499, 5 yıllık tahvil faizi ise 8,2 baz puan

azalarak %3,9988 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 7,8 baz puan düşerek %3,8675 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,4 baz puan azalışla %3,063 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 7,5 baz puan düşerek %3,862 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 4,8

baz puan azalışla %3,710 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,43 kayıpla 98,02 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,47

kazançla 1,1748 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,38 artarak 1,3593 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 156,39 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %2,95 artışla 4.691,36$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,28 yükselerek 4.704,61

$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş dünü 6,20 yükselişle 77,36 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %0,73 artış ile 77,93 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 60,39 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %7,83 azalarak varil başına 101,27$ seviyesinden kaparken bu sabah petrol fiyatları %0,53

yükseliş ile $101,81 seviyesinde. Ham petrol ise dün %7,03 azalarak varil başına 95,08$ seviyesinden kaparken bu sabah

%0,44 yükselişle 95,50$ civarında işlem görüyor.



Günlük Bülten
7 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

TCMB brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 5,6 milyar dolar azaldığını tahmin ediyoruz

Bugün saat 14:30’da 24 – 30 Nisan dönemine ilişkin haftalık menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile TCMB rezervleri

açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde, 24 – 30 Nisan haftasında TCMB brüt döviz

rezervinin 5,6 milyar dolar düşüşle 165,6 milyar dolara, net döviz rezervinin ise 600 milyon dolara yakın sınırlı bir gerilemeyle

53,5 milyar dolara indiğini tahmin ediyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin, hesaplamamıza yakın bir düşüşü işaret

etmesini bekliyoruz. Bir önceki haftaya ilişkin verileri hatırlayacak olursak: Yabancı yatırımcılar 17 – 24 Nisan haftasında hisse

senedi piyasasında 328,1 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 193,6 milyon dolarlık net alım yaptı. Böylelikle

hisse ve tahvil piyasasındaki yabancı girişi üçüncü haftaya ulaşırken, bu dönemde yabancıların toplam tahvil stoku içindeki payı

%5,9’dan %6’ya yükseldi. Bu dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 169 milyon dolarlık

sınırlı bir artış gösterirken, altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden arındırılmış olarak 557 milyon dolar düşüş kaydetti.

17 – 24 Nisan haftasında TCMB brüt döviz rezervi 3,4 milyar dolar gerileyerek 171,2 milyar dolara, net döviz rezervi 4,1 milyar

dolar düşüşle 54,1 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 3,3 milyar dolar azalarak 36,3 milyar dolara indi. Ayrıntılı rapor

için tıklayınız.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-17-24-nisan--4237
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-17-24-nisan--4237
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AYGAZ: Aygaz, 1Ç26’da 21,9 milyar TL net satış, 767 milyon TL FAVÖK ve 135

milyon TL net kar açıkladı. Satışlar ve net kar piyasa beklentisinin altında

kalırken, FAVÖK beklentilere paralel gerçekleşti. Satışlar yıllık bazda %14

gerilerken FAVÖK %7 arttı. Burada geçen yıla göre gerileyen maliyetler etkili

oldu. FAVÖK marjı geçen yılki %2,8 seviyesinden %3,5’e yükseldi.

PETKM: Petkim, 1Ç26’da 27,0 milyar TL net satış, 163 milyon TL FAVÖK ve 306

milyon TL net kar açıkladı. Şirket geçtiğimiz yılın aynı döneminde 23,1 milyar

TL satış, eksi 1,3 milyar TL FAVÖK ve 3,4 milyar TL zarar açıklamıştı. Satışlar

yıllık bazda %17 iyileşirken, FAVÖK ve net kar da gözle görülür biçimde iyileşti.

Piyasa beklentisi şirketin 26,7 milyar TL satış, 303 milyon TL FAVÖK ve 79

milyon TL net kar açıklaması yönündeydi.

SAHOL (Nötr): Sabancı Holding 1Ç26'da 318 milyon TL konsolide net kar

açıkladı. Açıklanan net kar 330 milyon TL’lik piyasa beklentisinin hafif altında

kalsa da, geçen yılın aynı dönemindeki 3,8 milyar TL’lik net zarardan belirgin

toparlanmaya işaret ediyor. Daha düşük finansman giderleri ve parasal

kayıplardaki azalış net karı desteklerken, geçen yıla göre artan vergi gideri bu

iyileşmenin bir kısmını sınırladı. Açıklanan sonuçları nötr değerlendiriyoruz.

Bu çerçevede 12 aylık hedef fiyatımızı 162,00 TL’de ve AL tavsiyemizi

koruyoruz; SAHOL model portföyümüzde yer almaya devam ediyor.

TUPRS (Nötr): Tüpraş 1Ç26’da 258,3 milyar TL net satış, 15,8 milyar TL FAVÖK

ve 3,7 milyar TL net kar açıkladı. Net satış hem bizim (235,2 milyar TL) hem de

piyasa beklentisinin (237,8 milyar TL) üzerinde gerçekleşirken, FAVÖK

beklentilerin (16,3 milyar TL Tacirler, 16,4 milyar TL piyasa) hafif altında kaldı.

Net kar bizim tahminimizin (7,1 milyar TL) altında kalırken piyasa beklentisine

(3,8 milyar TL) yakın gerçekleşti. 4 Nisan tarihli Tüpraş Şirket Raporumuzda

vurguladığımız üzere, Şubat - Mart aylarındaki yüksek marj seviyeleri çeyrek

ortalamasını yukarı taşısa da, bu etkinin daha görünür kısmının yüksek sezonla

birlikte 2Ç26’ya sarkmasını bekliyoruz. Açıklanan sonuçları nötr

değerlendiriyoruz. Yılın geri kalanına ilişkin marj görünümüne yönelik

pozitif beklentilerimiz doğrultusunda AL önerimizi ve 352 TL’lik hedef

fiyatımızı koruyoruz. Tüpraş’ı model portföyümüzde tutmaya devam

ediyoruz.

VBTYZ: Şirket, 9,6 milyon USD tutarında 3 yıllık sözleşme imzaladığını açıkladı.

ALTNY: Şirketin bağlı ortaklığı 8,4 milyon USD tutarında sözleşme imzaladığını

açıkladı.

TCKRC: Şirket, bir ihaleyi 188,5 milyon TL ile kazandığını açıkladı

PATEK: Şirket, Özata Tersanesi ile savunma teknolojileri alanlarında iş birliği

imkanlarını değerlendirmek üzere mutabakata vardığını açıkladı.

GENIL: Şirket, ilaç ruhsat başvurusunun Meksika Sağlık Otoritesi tarafından

onaylandığını açıkladı.

AHGAZ: Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Enerya Karaman Gaz’ın doğal gaz

dağıtım lisansının Başyayla ilçesini kapsayacak şekilde genişletilmesine ilişkin

EPDK başvurusunun onaylandığı açıklandı.

https://tacirler.com.tr/tupras-tuprs-sirket-raporu--4123
https://tacirler.com.tr/tupras-tuprs-sirket-raporu--4123
https://tacirler.com.tr/tupras-tuprs-sirket-raporu--4123
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VBTYZ: Şirket, 9,6 milyon USD tutarında 3 yıllık sözleşme imzaladığını açıkladı.

ALTNY: Şirketin bağlı ortaklığı 8,4 milyon USD tutarında sözleşme imzaladığını açıkladı.

TCKRC: Şirket, bir ihaleyi 188,5 milyon TL ile kazandığını açıkladı

PATEK: Şirket, Özata Tersanesi ile savunma teknolojileri alanlarında iş birliği imkanlarını değerlendirmek üzere mutabakata

vardığını açıkladı.

GENIL: Şirket, ilaç ruhsat başvurusunun Meksika Sağlık Otoritesi tarafından onaylandığını açıkladı.

AHGAZ: Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Enerya Karaman Gaz’ın doğal gaz dağıtım lisansının Başyayla ilçesini kapsayacak şekilde

genişletilmesine ilişkin EPDK başvurusunun onaylandığı açıklandı.

ULUUN: Şirket, bağlı ortaklığı Hatay’da planlanan lisanslı depo yatırımından vazgeçildiğini açıkladı.

MARBL: Şirket, Afyonkarahisar’da bulunan mermer sahası için yaptığı maden arama ruhsat başvurusunun onaylandığını

açıkladı.

EMPAE: Şirket, SAHA Expo 2026 kapsamında bir yerli çip tasarım firması ile teknoloji ve ticari iş birliklerinin geliştirilmesine

yönelik niyet mektubu imzaladığını açıkladı.

TATEN: Pusula Portföy fonları, net 21,9 milyon adet TATEN payı alırken, şirketteki sermaye payı %4,67’den %6,62’ye yükseldi.

SASA: Bank of America, net 27,4 milyon adet SASA payı sattığını açıkladı. İşlem sonrası sermaye içerisindeki pay oranı

%5,03’ten %4,97’ye geriledi.

ORCAY: Şirket, toplam 500 milyon TL satış hasılatı hedefiyle tahsisli sermaye artırımı için SPK’ya başvurduğunu açıkladı.

A1YEN: Şirket, yarın mevcut 55 milyon TL olan sermayesini %990,9 oranında bedelsiz artırarak 600 milyon TL’ye çıkaracak.

Bedelsiz pay alma hakkı kullanım başlangıç tarihi 8 Mayıs 2026 olarak belirlendi.

SURGY: Sur Yapı Endüstri, şirket sermayesinin %2,87’sine denk gelen 4,8 milyon adet payı, pay başına 71,00 TL fiyatla Tera

Yatırım’a satacağını açıkladı.

ICUGS: Şirketin sermayedarının sahip olduğu 11,25 milyon adet A grubu imtiyazlı ve halka kapalı payın satışına yönelik

potansiyel yatırımcılarla görüşmelere başlandığı açıklandı.

VAKBN: Banka, ilk çeyrekte 14,1 milyar TL olan piyasa medyan beklentisinin %5 üzerinde olacak şekilde 15,0 milyar TL net kar

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı çeyreksel bazda %46, yıllık bazda %25 gerilemeye işaret ediyor. Bankanın faiz gelirleri %23

artış gösterirken faiz giderleri ise %10 artış sergiledi. Böylece, bankanın net faiz gelirleri %156 artışla 53,9 milyar TL seviyesinde

gerçekleşti. Net faiz marjında çeyreksel bazda daralma, yıllık bazda ise artış görülüyor. İlk çeyrek için hesaplanan özkaynak

karlılığı %18,4 ile geçtiğimiz yılın aynı döneminde görülen %35,4’ün belirgin şekilde altında kaldı. Aktif karlılığında ise hem

çeyreksel hem de yıllık bazda azalış görülüyor.
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MPARK: MLP Sağlık 1Ç26 finansal sonuçları, ciro tarafında beklentilere paralel, FAVÖK ve net kar tarafında ise beklentilerin 

üzerinde gerçekleşen güçlü bir çeyreğe işaret ediyor. Satış gelirleri 16.252 mn TL ile piyasa beklentisinin %1 üzerinde 

gerçekleşirken, yıllık bazda %6, çeyreklik bazda ise %4 artış gösterdi. Hasılat büyümesinde hem yurt içi hem de yurt dışı 

gelirlerdeki artış etkili olurken, ayaktan hasta ve yatan hasta kırılımı sırasıyla %49 ve %51 olarak gerçekleşti. FAVÖK 4.810 mn 

TL seviyesinde gerçekleşerek 4.496 mn TL’lik piyasa beklentisinin %7 üzerinde oluştu. Yıllık bazda %25 artış kaydederken, 

çeyreklik bazda %1 sınırlı geriledi. FAVÖK’teki güçlü artışta hasta ve ödeme tipi miksindeki değişim ile maliyetler üzerinde 

yapılan verimlilik çalışmaları öne çıktı. Net kar 1.668 mn TL ile 1.171 mn TL’lik piyasa beklentisinin %42 üzerinde gerçekleşti. 

Yıllık bazda %9, çeyreklik bazda ise %18 artış kaydetti. Net kar marjı %10,3 seviyesinde gerçekleşerek piyasa beklentisinin 2,9 

puan üzerinde oluşurken, yıllık bazda 0,3 puan, çeyreklik bazda ise 1,2 puan iyileşme gösterdi. Net kardaki artışı, enflasyon 

muhasebesi kaynaklı parasal kazançlardaki yükseliş ve geçen yılın aynı döneminde kaydedilen ertelenmiş vergi giderinin bu 

çeyrekte gelire dönmesi destekledi. Genel olarak sonuçları, beklentilerin üzerinde gelen FAVÖK ve net kar performansı, 

marjlardaki yıllık iyileşme ve düşük kaldıraç görünümü nedeniyle olumlu değerlendiriyoruz. Bu doğrultuda, MPARK için model 

güncellememizin ardından olası fiyat revizyonumuzu paylaşmayı planlıyoruz.

KRSTL: Kristal Kola 1Ç26 finansal sonuçlarında, satış gelirleri 844 mn TL ile yıllık bazda %16, çeyreklik bazda ise %11 artış 

gösterdi. FAVÖK 138 mn TL seviyesinde gerçekleşerek yıllık bazda %38, çeyreklik bazda %33 büyüdü. Böylece FAVÖK marjı 

yıllık 2,6 puan, çeyreklik 2,7 puan artışla %16,3’e yükseldi. Net kar ise 74 mn TL ile yıllık bazda %65, çeyreklik bazda ise düşük 

baz etkisinin de desteğiyle %389 artış kaydetti. 
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 103,77 seviyesinde ve 100 eşik değerinin üzerinde bulunması, kısa vadeli ivmenin 
yeniden güç kazandığına işaret etmektedir. Göstergenin önceki seviyelere kıyasla yukarı yönlü hareket etmesi, endekste pozitif 
momentumun desteklendiğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 70,10 seviyesinde bulunması, endekste güçlü teknik görünümün korunduğunu göstermektedir. 
Bununla birlikte RSI’ın aşırı alım bölgesi sınırına ulaşması, kısa vadede yükseliş eğilimi devam etse de kâr satışları açısından 
temkinli olunması gerektiğine işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin 325,62 seviyesinde ve 309,08 seviyesindeki sinyal çizgisinin üzerinde bulunması, orta vadeli pozitif 
görünümün devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisi üzerindeki seyrini koruması, yukarı yönlü eğilimin teknik 
olarak desteklendiğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (14.588,09), 22 günlük (14.159,69) ve 50 günlük (13.723,18) ortalamalarının 
üzerinde kalması genel teknik görünümü desteklemektedir. Kapanışın 14.917,43 seviyesinde ve gün içi zirveye yakın 
gerçekleşmesi pozitif görünümü güçlendirirken, kısa vadede 14.800–14.850 bandı destek, 15.000–15.050 bandı ise ilk direnç 
bölgesi olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,588 14,396 14,076

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,160 14,018 13,507

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,723 13,611 13,258

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,600 14,700 14,800 14,917.00 14,862.00 15,000 15,100 15,200
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.413 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.600 ve ardından 17.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.200 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Yukarı yönlü eğilim sürerken, parite bu sabah 45,23

seviyesinden işlem görüyor. Günlük görünümde kanalın alt

bandı olan 45 seviyesi kritik destek konumunda. Teknik

göstergelerin ürettikleri sinyaller doğrultusunda, bu seviye

üzerinde kalındığı müddetçe kademeli yükseliş eğilimin

korunmasını bekliyoruz. Teknik görünümde yukarıda 45,25

– 45,50 bölgesi direnç, aşağıda ise 44,9660, 44,8830 ve

44,8126 seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

53,28 seviyesinden işlem gören parite için teknik

göstergeler, 53 seviyesine denk gelen yükselen kanalın alt

bandı kırılmadığı taktirde yükseliş eğiliminin devam ettiğini

gösteriyor. Aşağı yönlü bir kırılım gerçekleşmesi

durumunda ise 52,50 seviyesi önemli bir destek

konumunda bulunuyor. Yukarıda 53,50 ve 53,75 seviyeleri

direnç olarak öne çıkarken, aşağıda 53,00, 52,67 ve 52,35

seviyeleri destek konumunda.

XAU/USD

Altın bu sabah 4.700$ seviyesinden işlem görüyor. Teknik

göstergeler, kritik bir direnç seviyesi olarak karşımıza çıkan

4.775$ seviyesinden geçen 100 günlük ortalamanın yukarı

yönlü kırılması halinde yukarı yönlü fiyat hareketinin

ivmelenme ihtimalinin olasılı olduğuna işaret ediyor. 4.775$

seviyesinden geçen 100 günlük ortalama geçildiği taktirde

4.807$ ve 4.870$ dirençleri yer alırken, aşağıda ise 4.650$

ve 4.547$ seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Kendini yükselen kanalın tekrardan içine atmaya çalışan

gümüşte yukarı yönlü hareket devam ediyor. Teknik

göstergeler, yükselen kanalın alt bandına denk gelen 78,55$

seviyesinden kısmi tepki satışlarıyla karşılaşılma ihtimalini

ön plana çıkartıyor. Gümüşte, 20 ve 50 günlük ortalamaların

oluşturduğu 76$ - 77,55$ bölgesi, kritik bir destek bölgesi

olarak karşımıza çıkıyor. Bu bölge üzerinde ise 78,55$ ve

80$ dirençleri yer alıyor. Olası geri çekilmelerde ise 74,82$,

73,34$ ve 72,50$ seviyeleri destek olarak izlenebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)



Günlük Bülten
7 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, perakende (giyim ve elektronik),

rafineri

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr


Günlük Bülten
7 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler



Günlük Bülten
7 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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